

昨晚7点《山楂树之恋》在南京首映,或许是由于非周末的缘故,电影院并没有出现一票难求的火爆场景,在新街口某影城《山楂树之恋》的上座率只达到了60%。而对于张艺谋再度回归文艺路线的作品,南京影迷在看完影片之后也是有弹有赞。
快报记者 应嘉轩



“山楂”之酸

张艺谋纯爱片让人鼻酸也让人倒牙

美女纯情,帅哥深情

当银幕亮起时,女主角“静秋”的出场秒杀了很多观众。新人演员周冬雨身材娇小,十分瘦弱,不经意间一抿嘴或是微笑,都会流露出一股清纯的气息。特别是笑起来的时候,不够漂亮这一缺点完全被人忽略。除了清秀的外貌,周冬雨的表演也十分自然生动,她把少女的那份羞涩、怕事都演得非常到位,片尾时的哭戏很见功力。

“老三”窦骁则给了观众更大的惊喜——瘦高个、单眼皮、笑容阳光,高大帅气的外形首先

获得了女观众的芳心。第一次演戏的窦骁将片中“老三”这个角色演绎得不错,令观众感觉他对静秋情感很深,但表现出来时又带着孩子气。电影里,“老三”一亮相便露出一口白牙,有观众笑称,窦骁成名后,第一个广告肯定跟牙膏有关。

有时狂哭,有时狂笑

与张艺谋此前的作品相比,《山楂树之恋》平淡隐忍,它最大的特点是爱情感人至深,昨天有不少观众感动落泪。

影片中的“哭点”不少,比如男女主角第一次同床共枕,

老三说出了那句“如果你死了,我就真的死了”感人至深的话;最感人的场面是“老三”弥留之际听着“静秋”的呼唤,他眼角流出最后的眼泪时,现场女观众不少人也在抽泣。

该片笑点也不少,昨天电影院里时不时爆发出会心的笑声。由于故事发生在上世纪70年代初,男主角“老三”不断用“毛主席教导我们……”来说服静秋,常常逗得大家哈哈大笑;静秋对性的完全无知也常常让全场发出笑声……这么多的笑点,在一定程度上也冲淡了悲剧的力量。

有人猛赞,有人猛弹

灯亮起,记者发现一些观众湿了眼眶。观众几乎观点一致的是,两位主演相当出色。一位中年观众说,张艺谋对时代的还原很棒,这部电影让年轻一代知道他们曾有过的生活。

然而一80后观众则批评张艺谋的功力又退步了,认为《山楂树之恋》只能算是“将韩剧的弱智剧情和琼瑶的幻想爱情结合到一个特殊年代”的故事。还有一些看过原著的观众觉得电影对两人的爱情描写不够深入,太浮于表面。

周杰伦想当电视主持人

身兼歌手、词曲创作、演员、导演等多重身份的周杰伦,最近又想挑战电视节目主持这一行。被问到节目定位,周董说要把舞蹈、音乐、幽默、风趣融合在一起。有消息称,周杰伦的好友林俊杰和罗志祥都会力挺周董的新节目。

除了忙着要进军主持界,“梦之蓝”2010周杰伦世界巡回演唱会南京站的演出也将于9月30日在南京奥体中心体育场展开,周董将带着高科技含量的“360度悬浮立体呈像”和11套华美服饰,以及出道十年累积发布的10张专辑中的金曲,为歌迷们献上精彩演出。这场演唱会主题为“超时代”,“时”与“十”谐音,暗指周杰伦从2000年出道至今10年的时间以及累积的10张专辑。南京粉丝将有机会亲身感受10年来周杰伦累积的音乐成绩。
快报记者 沈梅 通讯员 凌佳

梦之蓝 周杰伦
2010超时代南京演唱会
9月30日19:30南京奥体中心体育场
86666888
83208320



甄子丹之“惑”

大美女霍思燕想嫁给有妇之夫的他

将于本月21日上映的动作大片《精武风云·陈真》昨天在上海举行了新闻发布会,该片导演刘伟强、动作导演兼主演甄子丹以及主演黄秋生、黄渤、霍思燕出席活动。

发布会现场,只有霍思燕一个女明星,因此格外受宠。主

持人要霍思燕评一评在场男星。霍思燕先把头转向黄渤:“我希望黄渤是我同学,他是一个快乐又热情的人,跟他在一起感觉好轻松。”对于黄秋生,霍思燕希望他是自己的保镖:“黄秋生又帅又有气场,能震住坏人。”随后霍思燕看了

看甄子丹,脱口而出:“我想嫁给甄子丹。”全场哗然。甄子丹也有点吃惊,但只能保持微笑。对于美女的“示爱”,甄子丹立场坚定地拒绝说:“我可没这福分,而且我对现在的婚姻生活很满意。”
快报上海特派记者 沈梅

因牙黄征婚遭遇十连败

又因爱情完美了“黄牙哥”的笑容

在南京打拼多年,也算富裕的黄先生最近却犯难了——找不着媳妇儿。家里长辈这几年一直催着36岁的黄先生处个对象,但一直没有动静,为这事,黄先生过年过节都患了“恐家症”。其实黄先生自己心里跟明镜儿似的,这两年在南京没少为自己的终生大事操心,甚至在媒体上都发过征婚交友广告,怎奈每次与女方见面后,都再也没有音信了……



“黄牙哥”相亲遇挫,却又因爱情蒙福修补牙齿

原来,经常被人称为“黄牙哥”的黄先生十多年前就开始在南京做生意,平时工作忙,晚上应酬多,席间喝酒抽烟,回家倒头就睡,即便刷牙,也是马马虎虎,以至于到现在落下严重的牙周病,牙齿也慢慢变小了,牙齿间隙过大、牙齿发黄的厉害,三十几岁的人,却因为这口牙看起来像40多岁。据黄先生自己说,到现在,相亲次数也不下十几次了,刚见面不开口还好,一开口对方就变色,真的很伤人。

但最近,黄先生满面春风的进出施尔美整形医院数字牙科,做口腔保养,时还会带着一位女士。原来黄先生,不仅收获了爱情,还因爱情蒙福修补了牙齿。据他说,现在女友小兰的牙齿曾经是

情况,也有着跟黄先生一样的相亲经历。第一次见面时,小兰就很坦然的接受了“黄牙哥”,并坚定的告诉他,他的牙齿可以修复。第二次见面,他们就约在了施尔美整形医院的数字牙科。在小兰的推荐下,找到了牙科专家王月平主任。经过王主任细心检查,黄先生按照王主任要求,先治好了牙周炎,才开始做皓瓷牙修复,但也只是2个小时左右。现在黄先生不光牙齿变的洁白整齐,原来的一些口腔异味也消失了。“真是太好了,而且特别舒适,跟真牙没什么两样”黄先生不停的夸赞到。

德国皓齿美牙冠 口腔问题的完美修复者

据王月平主任说,施尔美医院数字牙科中心率先在牙齿整形中运用3D数字技术,根据每个人的五官、嘴唇、牙齿外形、性别、年龄、职业等

情况进行精心的个性化设计和精密的尺寸测量,德国皓齿美牙冠通过对牙齿进行数字系统精确分析,采用德国 Vita 比色技术和航天精密部件材料,使牙齿既坚固又色泽逼真,运用法国 Articanine 无痛技术,2个小时就可以解决龅牙、虎牙、老鼠牙、地包天等牙齿不齐或者烤瓷失败,重度四环素牙。是目前世界上最有效安全的牙齿整形技术。

热点聚焦:

江苏施尔美整形医院·数字牙科中心致力作为江苏省牙科医疗的行业典范,近日再次携手德国牙科技术协会(VUZ)、德国VDW公司,共同打造顶级的数字化精品牙科中心,全面引进德国 Protaper 根管治疗系统、德国 Cerec 3D 数字齿雕系统、德国镭射电脑内窥镜全景成像系统等当今全球顶尖的牙科检测和治疗设备,并全部实现数字化、网络化和可视化,在省率先实现了从普通牙科向数字牙科的转变。今后将以更为精湛的技术、精良的设备,为重视口腔健康的顾客提供安全、无痛、私密化的精品牙科服务,带给江苏自信、甜美的微笑。

江苏施尔美 整形医院
地址:南京市龙蟠中路215号
网址: www.120yk.cn
电话: 025-85158206

远离秋“膘” 养生又瘦身

时值金秋,秋“膘”成为众多肥胖者及爱美人士的心头之患,如何才能远离“膘”? 崔大夫根据我国中医养生原则“春夏养阳,秋冬养阴”,顺应“秋生、收敛、肃降”的自然规律,在秋季运用独家“塑形”技术,通过科学、精准的经络、穴位刺激,使身体机能处于最佳状态,让你远离秋“膘”,塑造完美身材,成为爱美人士的梦想;同时运用西方先进、科学的仪器检测最佳状态,让你拥有更具健康的身材。

秋季长“膘”的三大元凶:

- 1、气候寒热多变,人体内分泌紊乱,新陈代谢降低;
- 2、气温下降,食欲增加,吸收能量大于排出能量;
- 3、为防御冬季寒冷天气,人体自动储存脂肪。

崔大夫减肥效果大揭秘

靶向减肥,瞬间打造完美体形

崔大夫引进韩国最新“超声波溶脂技术”,利用小分子超声波将脂肪溶解,分解成微粒,通过淋巴系统,经血液循环,由肾脏排出体外,从而达到减肥目的。再配合韩国“三维塑形法”,配合韩国最新高科技塑形设备,20多分钟即可多方位收腹、塑形,塑造完美身材。最快3日内即可显现出完美“小蛮腰”。

古方调理,养生又瘦身

通过科学的减肥方法,是崔大夫一直以来的追求。崔大夫采用独家古方“阴阳调和,调理脾胃,补虚,大补元气,强筋壮骨,活血,补虚,补血,使体内气血充足,从而达到减肥目的。使身体机能处于最佳状态,让你拥有更具健康的身材。

独家技术,彻底杜绝反弹

崔大夫采用最新靶向管理,通过科学、精准的经络、穴位刺激,使身体机能处于最佳状态,让你远离秋“膘”,塑造完美身材。最快3日内即可显现出完美“小蛮腰”。

衣服小 1号
曲线更迷人

特此报纸广告,来店可享受
199元养生瘦身卡
(原价:980元,包括四次减肥体验,四次内分泌调理);来店即可获赠400元礼品券,每周每天仅限10名

美丽热线
新街口店 84200511
月牙湖店 84850276
山西路店 83260277
迈皋桥店 85697107
虹桥店 83171046